

# 常德日报

告诉你行进中的常德

国内统一连续出版物号:CN 43—0038

邮发代号:41—81

常德日报社出版

高一网  
www.cdeew.com

2019年9月

26

星期四

农历己亥年八月廿八

第10052期

今日8版



常德融媒

习近平对“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动作出重要指示

## 奏响新中国奋斗交响曲 高唱新时代奋斗者之歌 为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大精神力量

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“最美奋斗者”评选表彰和学习宣传活动作出重要指示,向已经逝世的“最美奋斗者”表示深切的缅怀,向受到表彰的同志表示热烈的祝贺,向“最美奋斗者”亲属表示诚挚的问候。

习近平指出,在新中国成立70周年之际,中央宣传部等组织开展“最美奋斗者”学习宣传活动,评选表彰新中国

成立以来涌现的英雄模范。这对学习英雄事迹、培育时代新人、走好新时代长征路具有十分重要的意义。

习近平强调,在我国社会主义革命、建设、改革的非凡历程中,一代又一代奋斗者顽强拼搏、不懈奋斗,涌现出无数感天动地的英雄模范。他们用智慧和汗水、甚至鲜血和生命,为国家富强、民族振兴、人民幸福书写了可歌可泣的壮丽篇章。

(下转第7版B)

## 习近平出席投运仪式并宣布 北京大兴国际机场正式投入运营

新华社北京9月25日电 凤凰展翅,逐梦蓝天。在新中国成立70周年之际,北京大兴国际机场投运仪式25日上午在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席仪式,宣布机场正式投运并巡视航站楼,代表党中央向参与机场建设和运营的广大干部职工表示衷心的感谢,致以诚挚的问候。

习近平强调,大兴国际机场能够在不到5年的时间里就完成预定的建设任务,顺利投入运营,充分展现了中国工程建筑的雄厚实力,充分体现了中国精神和中国力量,充分体现了中国共产党领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势。新中国70年何等辉煌!中国共产党领导中国人民实现了一个又一个“不可能”,创造了一个又一个难以置信的奇迹。奇迹是干出来的,社会主义是干出来的。中国共产党和中国人民有雄心、有自信继续奋斗,朝着实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。实践证明,中国人民一定能,中国一定行。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席仪式并致辞。

9时45分,习近平来到位于北京市丰台区

的轨道交通大兴机场线草桥站,考察北京市轨道交通建设发展情况和大兴机场线运营准备情况。连接北京大兴国际机场和中心城区的轨道交通专线,一期工程41公里已建成投运。草桥站把地铁站功能和机场值机功能结合起来,让乘客在地铁站内就能实现国内国际值机,办理行李安检和托运,实现了城市轨道交通同机场交通的无缝衔接,极大便利了广大乘客。

在草桥站进站大厅,习近平结合展板听取情况介绍。习近平强调,城市轨道交通是现代大城市交通的有效途径。发展轨道交通是解决大城市病的可行途径,也是建设绿色城市、智能城市的有效途径。北京要继续大力发展轨道交通,构建综合、绿色、安全、智能的立体化现代化城市交通系统,始终保持国际最先进水平,打造现代化国际大都市。

随后,习近平乘坐轨道列车前往北京大兴国际机场,在途中详细了解轨道列车的设计制造和票价、行李托运、同其他交通线路衔接等情况。习近平强调,城市轨道交通要先行,要发挥好大兴国际机场的辐射带动作用,联通京津冀世界级城市群,北京“四个中心”、雄安新区建设,服务好京津冀协同发展。

初秋是北京,秋高气爽,艳阳高照,阳光

洒在古铜色的航站楼顶,闪耀出熠熠光彩,北京大兴国际机场犹如一只金凤凰展翅欲飞。

抵达北京大兴国际机场,习近平首先在综合交通中心听取机场综合交通体系建设情况介绍。大兴国际机场配套建设了现代化的立体交通体系,不仅在机场内部实现了公路、轨道交通、高速铁路、城际铁路等不同运输方式的立体换乘、无缝衔接,而且在外部配套建设了五纵两横的交通网络。目前,大兴机场高速、轨道交通新机场线、京雄城际铁路北京段等已同步开通。习近平对新机场配套交通设施建设表示肯定。他指出,建设内外联通的综合交通体系,是提高机场运行效率的关键。要树立先进管理理念,运用现代信息技术,提高管理运营智能化、便利化水平。

大兴机场航站楼,是目前全球最大规模的单体航站楼,以其独特的造型设计、精湛的施工工艺、便捷的交通组织、先进的技术应用,创造了许多世界之最。航站楼里,流线型的空间结构十分宽敞明亮。习近平步行浏览站台大厅和值机大厅,实地了解值机、安检、登机和残疾人无障碍设施等情况,并结合沙盘和模型听取机场总体规划、设施建设等情况。

(下转第7版A)

## 市委常委会召开会议

■周德睿主持

本报讯(记者 王伟杰 裴维维)昨日,市委书记、市人大常委会主任周德睿主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的讲话精神和湖南省庆祝人民政协成立70周年座谈会精神;传达学习中央、省领导关于湘潭交通事故的批示精神和市委书记座谈会精神,研究我市贯彻落实意见。市委副书记、市长曹立军出席会议。

会议强调,要坚持学深悟透。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重要政治任务,认真领会精神实质,深刻把握核心要义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。要加强党的领导。各级党委要把贯彻落实中央和省有关会议精神,体现在一如既往地重视和支持政协工作上,体现在帮助政协更好履行职能上,体现在确保政协政治地位、建言有机会、出力有舞台、工作有作为上。各部门各单位要进一步强化政协意识,主动为政协委员知情明政、建

言资政、参政议政提供便利条件,切实把来自政协的意见建议转化为谋划发展、推动工作的新思路新举措。要狠抓推进落实。全市各级政协要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,结合推进开放强市产业立市战略,结合推进高质量发展把中央和省有关政协工作会议精神落实到工作中,要重点在发挥人民政协专门协商机构作用上、在加强思想政治引领、广泛凝聚共识上、在健全和完善人民政协工作制度上、在强化政协委员责任担当上、在完善落实党对人民政协工作全面领导的制度上下功夫,在推动新时代人民政协事业不断向前发展上加强领导、高度重视、添砖加瓦、提供平台和支撑。

会议指出,一直以来,市委、市政府密集调度督导安全生产和信访维稳工作,这表明市委、市政府高度重视安全生产和信访维稳工作,坚持要达到的工作做到极致和完美的目标,为常德社会大局稳定和人民生活提供安全保障。就进一步抓好安全生产和信访维稳工作,会议强调,要高度重视。确

保社会大局的安全稳定是各级党委政府增强“四个意识”、做到“两个维护”的重要体现,也是保障民本民生的具体体现,我们要从讲政治、讲大局的高度充分认识和重视此项工作。要排查隐患。牢固树立“隐患即事故”的理念,坚持底线思维、“底板”意识,做到心中有数、胸有成竹,加大对各类隐患的排查力度,通过我们“一万”的努力确保“万无一失”。同时,要强化责任、打非治违、严肃纪律,把安保信访维稳工作摆在当前一切工作的首位,集中精力抓好抓细抓落实,决不给中央和省委添堵添乱。

会议还听取了关于从优秀村(社区)党组织书记、大学生村官、乡镇(街道)事业编制人员和选调生中择优选拔乡镇(街道)领导班子成员工作的汇报;审议并原则通过了《在“不忘初心、牢记使命”主题教育中开展政治建设考察的操作办法》《关于加快推进县级融媒体中心建设的实施方案》等文件。

会议还研究了其他事项。

市委常委会会议组成人员参加会议。

## 市人大常委会视察全市产业项目建设情况

本报讯(记者 徐睿)9月24日至25日,市人大常委会党组书记、副主任沈习森率市人大常委会全体组成人员就全市产业项目建设工作开展专项视察。

24日,视察组一行先后实地察看了临澧县新材料产业园项目,石门县愿景装配式建筑新材料产业园项目、宝川连杆退城进园升级改造升级项目,澧县鑫宝机电制造项目、恒鼎管业项目,津市市经世新材料项目、康捷生物食品用酶制剂项目,安乡县凯斯机械技改项目,西洞庭国肽生物项目,汉寿县耐美特工业烤箱二期项目、安和寿高端中药饮品及仓储物流中心等项目。

25日上午,视察组先后到常德高新区斯盛动力电池产业园项目、中联建起智能工厂项目,桃源沃沃新能源二期项目、环通科

技项目,常德经开区中车工业园项目、杰新纺织印染生产线整体搬迁改造项目以及柳叶湖旅游度假区卡乐星球等项目现场进行视察。下午,召开了专题座谈会,会上听取了市政府关于全市产业项目建设情况的报告、全市工业项目建设工作情况汇报和市人大常委会关于全市产业项目建设情况的调查报告,与会人员还进行了交流发言。副市长汤祚国发言表示,我们会冷静地看待存在的问题。坚持以问题为导向,有针对性地解决好当前产业发展创新不足、环境不优、布局不平衡等问题,努力把产业做优、做大、做强;我们要坚决完成全年目标任务。不折不扣完成产业发展与工业经济各项目标,努力打造千亿产业和千亿园区。

沈习森指出,当前,我市项目建设进展快,亮点多、效果好、前景明,发展态势总体较好。但同时,也还存在项目建设氛围不浓、发展不平衡、大项目不多、进度不快等问题。就如何进一步推动全市产业发展,他强调,一是要集中精力抓项目。对照年初目标,集中精力,下定决心,全力以赴抓好项目建设。二是要突出重点抓项目。对于重点项目、重点园区、重大科技创新等,要提速加力。三是要全力支持抓项目。相关部门要在土地、资金等要素方面,给予全力支持和保障。四是要强化调度抓项目。

市人大常委会副主任王先蒙、谭弘发、罗少侠、戴君耀、杨新辉、宋云文,秘书长刘添尘参加视察。副市长汤祚国、杨成英、李忠,以及市直相关部门负责人陪同视察。

中央把“坚持以人民为中心”作为坚持和发展中国特色社会主义的基本方略之一。看懂实践逻辑。当前,国家处于近代以来最好的发展时期,世界处于百年未有之大变局,两者同步交织、相互激荡。只有牢记初心使命,方能更加自觉地坚持党的领导和社会主义制度,方能更加自觉地坚定党性原则,方能更加自觉地树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

以最求实的精神把握主题教育。全市各级党组织要强化政治担当,坚决贯彻中央、省委和市委的决策部署,确保规定动作做到位、自选动作有特色。牢牢把握“十二字”总要求。把“守初心、担使命,找差距、抓落实”贯穿主题教育全过程,坚持高标准、严要求、出特色,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,做到主题教育与职务谈话并行改革、领导班子政治建设考察、谈心谈话等重点,工作同部署、同调度、同推进,真正把“十二字”总要求内化于心、外化于行。牢牢把握“五句话”具体目标。

(下转第7版C)

## 省宗教界代表人士集中谈心活动在我市举行

■黄兰香出席

本报讯(记者 周瑜 通讯员 邓弘)9月24日,全省宗教界代表人士集中谈心交流座谈会在常德举行。省委常委、省委统战部部长黄兰香出席并讲话,全省性宗教团体副秘书长以上班子成员和各市州宗教团体主要负责人等100余人参加。市领导周德睿、陈华、罗先东陪同。

黄兰香强调,全省宗教界要大力讴歌新中国成立70周年取得的辉煌成就,大力讴歌党的宗教政策,认真总结梳理宗教发展历史,维护好当前和谐宗教关系的良好局面。各宗教团体要坚守宗教团体初心,在新时代要求中找准新定位,采取措施着力解决当前在领导班子建设、宗教人才建设和教风建设等方面

存在的突出问题,切实加强团体自身建设,不断提高依法办教水平。黄兰香要求,要着力提高政治站位,旗帜鲜明地坚持党的领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,积极发挥作用,坚持绵绵用力、久久为功,在推进我国宗教中国化进程中彰显湖南宗教界的新作为,在建设富饶美丽幸福新湖南、实现中华民族伟大复兴新征程中作出新的更大的贡献。

此前,全省宗教界代表人士还以“庆国庆、守初心”为主题,开展了五教同台演讲,同升国旗,齐唱国歌以及参观常德改革开放40年经济社会发展新成就展等系列活动,欢庆新中国成立70周年。



国庆将至,武陵区近150名留守儿童参加了由恒德社会工作服务中心组织开展的七彩课堂的开学第一课。孩子们以不同的形式,为新中国成立70周年献上祝福。图为活动现场。本报记者 林毅 通讯员 蒋丽平 摄

## 市政协传达学习中央、省有关会议精神

本报讯(记者 刘青 通讯员 何加贝)昨日上午,市政协机关集中传达学习中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会和湖南省庆祝人民政协成立70周年座谈会精神。市政协主席李爱国主持并讲话。市政协副主席何英平、陈位明、洪振海、熊国建,市政协秘书长李长春参加学习。

李长春原文领学了习近平总书记在中央政协工作会议暨中国人民政治协商会议成立70周年大会上的讲话,领学了湖南省庆祝人民政协成立70周年座谈会精神。

就如何进一步抓好两个会议精神的学习贯彻,李爱国要求,要学深悟透,把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要的政治任务,认真领会精神实质,深刻把握核心要义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲

话精神上来,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。政协党组成员要带头学,机关党组和各委室要结合自身实际,组织机关干部和政协委员抓好专题学习,确保学深悟透、入脑入心。要明晰方向,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,同实现中华民族伟大复兴中国梦的宏伟征程紧密结合起来,同开展“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密结合起来,同人民政协的自身工作实际紧密结合起来,同助推开放强市产业立市的目标紧密结合起来,切实用习近平总书记重要讲话精神推动工作、指导实践。要狠抓落实,坚持以抓铁有痕、踏石留印的作风,抓紧抓实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想实践基地建设等工作载体,一项一项抓推进,一件一件抓落实,确保抓出特色、抓出亮点、抓出成效。

## 市领导赴桃源县调研

本报讯(记者 刘青 通讯员 黄彪)9月24日,市政协主席李爱国赴桃源县调研文旅康养项目和政协基层组织建设。

李爱国一行首先前往桃源县,就热市温泉开发等文旅康养项目建设情况进行现场调研。李爱国要求,要坚持高起点规划、高标准建设,加大项目推进力度,着力打造文旅康养精品工程。

李爱国一行还调研了热市镇政协基层组织建设情况。座谈会上,市、县政协委员和基层政协干部代表围绕政协党的建设和政协基层组织建设等工作踊跃发言,提出了一些建设性的意见和建议。

## 高标准 高质量 高水平

——深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

□常祖正

“不忘初心、牢记使命”主题教育正在全市深入开展,这是今年全市党的建设重中之重。全市各级党组织必须严格按照党中央、省委和市委统一部署,深化认识,强化目标,细化责任,优化措施,确保主题教育高标准、高质量、高水平。

以最忠实的态度认识主题教育。开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是对全党理想信念的再教育、使命意识的再强化、奋斗精神的再激发,全市各级党组织要把主题教育作为重大政治任务,切实增强思想自觉和行动自觉。弄清历史逻辑。党自成立以来,就

把“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”的初心和使命印刻在旗帜上。党的初心和使命确立于南湖的红船,燎原于井冈山的星火,飞跃于遵义城的转折,扎根于延安城的热土,跳跃于西柏坡的电波……历史表明,正是有了初心和使命,党才能在危难之际绝处逢生、在失路之后拨乱反正、在磨难面前百折不挠。悟透理论逻辑。马克思主义是为人类谋幸福的学说,实现共产主义是马克思主义者的初心使命。中国共产党坚持把马克思主义与中国实际紧密结合,“为人民服务”被凝练为党的根本宗旨写入党章。进入新时代,党